

今日青岛

www.qlwb.com.cn

C

2010.11.15 星期一

全心全意为青岛人民服务

C01-C16

24小时 岛城新闻热线:0532-89772345

有奖采用
最高千元

青岛出拳“微调”房产市场

无证预售、捂盘惜售、信息披露不实被叫停

详见C03版

巨龙横跨胶州湾

12日,记者乘坐飞机途经李村河口附近,正在建设中的海湾大桥犹如一条巨龙横卧在胶州湾。据介绍,海湾大桥将于今年底全线贯通,明年上半年正式通车。建设中的海湾大桥全长41.48公里,是目前世界上最长的跨海大桥,建成后将青岛到黄岛的时间缩短为30分钟。

本报记者 杨宁 摄影报道



一声炮响,屋角塌了?

村民:采石场放炮引起的 村委:正在进行协调

文/片 本报记者 苑菲菲

因为靠近村子的采石场频繁开山放炮,胶南市藏南镇崖下村几十户村民家中出现明显裂纹,有的房屋甚至在炮声中部分塌掉。但采石场认为,村中房屋的裂纹是自然形成与放炮无关。想要得到赔偿,就得自己出钱找专业机构鉴定;若不鉴定,老房说不定就成了危房,村民陷入两难。

村民:放炮后屋角塌下来差点砸着人

采石场位于紧邻崖下村的藏马山上,距离村子约1公里。2年前,村子里有人包下了后山的场地开山采石,每隔半个多月采石场就会传来炮声。可自今年开春起,采石场炮声突然变得异常剧烈。就从那时起,几十户村民发现家中墙壁的裂纹开始增多,且每当炮声响过后,这些裂纹都会加深。

村委:没法证明是采石场放炮引起的

据介绍,村北的藏马山上有2个采石场,分别是金鑫采石场和石磊采石场。金鑫采石场因为未办手续在春天违规放炮采石影响村民房屋,已进行了赔偿,目前正在整顿过程中。被村民频繁投诉的是由崖下村两名村民承包的石磊采石场,“我们不是不管,只是没有证据证明那些裂纹是由他们直接造成的。”14日,崖下村的庄书记表示,石磊采石场各种

■今日看点■

工业总产值
青岛破万亿

>>C02

明天凌晨起
供热须达18℃

>>C04

岛城“公交狂”
自制线路图

>>C05

编辑:吕春梅 组版:李娟丽

●进展

采石场同意赔偿但让村民自行鉴定

对于庄书记的说法,记者在胶南市藏南镇处得到了证实。“现在事情正在调查中,我们正在对双方进行协调,届时会给村民一个满意的答复。”藏南镇党政办公室的工作人员表示,石磊采石场手续齐全。此外,采石场方面也承诺,若经过鉴定后表明村民房屋确

系采石场放炮导致裂纹,他们会进行损失赔偿。

然而,让崖下村的村民感到为难的是,采石场要求鉴定机构由他们自己去找。“找专业机构鉴定的鉴定费动辄上万元,万一鉴定结果他们不认可,这钱不就打水漂了吗?”村民们很为难。



房子裂缝越来越多。